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Koncept moderného otroctva:

Tento článok nie je v žiadnom prípade právnym poradenstvom, je to príbeh vo

vzťahu k výskumu a zisteniam, ktoré boli odhalené v súvislosti s takýmto

výskumom zameraným na gramatický vzhľad a gramatické postavenie vlády,

súdnych a bankových zmlúv a poplatkov. Dúfajme, že tento článok môže

niektorých z vás upozorniť na nebezpečenstvo uzatvárania zmlúv, keď si

neuvedomujete dôležitosť gramatického vzhľadu jazykov používaných v takýchto

zmluvných papierových nástrojoch. Hovorí "právny titul", ktorý máte, "naozaj"

to, čo ste predpokladali, že hovorí?

Opis "gramatických zločinov" správy a riadenia spoločností, súdov
a orgánov činných v trestnom konaní pomocou DOG-LATIN:
"znehodnotený" kriminálny nemorálny cudzí písaný jazyk, ktorý
robí všetky takéto dokumenty DOG-LATIN, ponúkané takýmito
korporátnymi súkromnými vládami, ako "falzi�káty". DOG-
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LATININ je bez spojovníka všetok latinský symbolický text, ktorý sa
riadi gramatickými pravidlami angličtiny a nie gramatickými
pravidlami latinčiny. Je to jazyk negramotných, (Blacks Law
Dictionary 4th Edition) vyzerá presne ako angličtina, "VYZERÁ TO
PRESNE TAKTO", ale gramaticky je to podvod priamo pod nosom...
Je to jed v texte, je to korupcia v zmluve. Ak držíte akúkoľvek časť
tohto znehodnoteného zločinca všetkých veľkých písmen mŕtvych
korporácií, ako je váš vodičský preukaz, nárokujete si členstvo v
podsvetí, kriminálnom falšovaní, skorumpovanom, korporátnom
svete mŕtvych korporácií. Stanete sa zločincom.

"Predpoklad" zahraničnej vojenskej okupácie našej krajiny pod
zahraničnou kontrolou Ríma:

V roku 1973 nás Whitlam, premiér "Austrálie", prihlásil do súkromného

vojenského "rímskeho" zmluvného systému riadenia s názvom "UNIDROIT",

ústredie v Ríme. Preto je také dôležité si uvedomiť písaný jazyk a jeho vzťah k

súkromným zmluvám. Spojené štáty, ktoré sú de facto vládou Spojených štátov

amerických, sú teraz tiež súčasťou UNIDRIOTu pod mocou Ríma. DOG-LATININ

(znehodnotená latinčina) sa zdá byť úradným jazykom detí: armáda, pechota

Ríma. Zdá sa, že je to jazyk MŔTVEHO (Dlžníka) a jediný spôsob, ako môžete mať

vojenské meno, je v VZHĽADE VŠETKÝCH VEĽKÝCH PÍSMEN jazyka mŕtveho:

LATINČINA a alebo DOG-LATIN, čo je označenie vecí a nie vlastných mien, ako je

vaše PRIEZVISKO. Zdá sa, že správna latinčina je úradným jazykom Ríma a my

"predpokladáme", že DOG-LATININ (znehodnotená latinčina) je jazykom účtov

vojenských dlžníkov v Ríme a nedostatok pochopenia takýchto faktov môže byť

príčinou, že mnohí Austrálčania a ľudia z celého sveta prichádzajú o svoj majetok

a všetky svoje práva narodenia podľa zvykového práva kvôli nepochopeniu vo

vzťahu k objaveniu sa takéhoto LATINSKÉHO TEXTU A JEHO TVRDOHLAVEJ

KORUPCIE. Šelma je VATIKÁN a znakom šelmy je jej písaný text.

Preambula: Na jednoduchú otázku o platnosti queenslandského
vodičského preukazu, ktorá sa objavuje v texte veľkými písmenami,
nikdy neodpovedal queenslandský sudca (2010), čo spôsobilo, že
takýto výskum sa uskutočnil, aby pochopil, ako môže vláda vziať
vaše auto za 30 000 dolárov a nikdy ho nevrátiť. Ako sa im to
podarilo? (Ukradnuté masívnym gramatickým poškodením)



Tento článok je výsledkom viac ako sedemročného výskumu v súvislosti s tromi

otázkami, ktoré boli položené sudcovi PINDER (Queensland, Austrália) v roku

2010 a ktoré sa týkali platnosti vodičského preukazu v Queenslande. (A takýto

podvod sa teraz rozširuje na mnohé vládne nástroje) Tri otázky boli: (1) Prečo je

meno na vodičskom preukaze chrbtom dopredu, s priezviskom na prvom

mieste? a:(2) Aký je text s veľkými písmenami, pretože sa nezdá, že by to bola

správna forma anglického textu vo vzťahu k Oxfordskej príručke anglických

štýlov, a: (3) Aký manuál štýlov ste použili na vytvorenie Queenslandského

vodičského preukazu s menom objavujúcim sa vo všetkých veľkých písmenách.

Takéto otázky spôsobili na súde "Estoppel", pretože sudca odmietol odpovedať na

otázky a sudca PINDER varoval políciu, aby sa ma "už nikdy nedotkla". (Štátna

polícia odvtedy vykonáva pomstu) Tento výskum bol vykonaný s cieľom nájsť

odpovede na otázky, na ktoré všetci sudcovia odmietli odpovedať. Tento článok je

znepokojujúcim opisom toho, čo bolo odhalené v súvislosti s týmito tromi

otázkami. (Vláda nie je nič, čo ste kedy predpokladali) Toto nie je právna rada, je

to len opis výskumu, ktorý mohol odhaliť to, čo sa zdá byť základnými faktami o

tom, prečo sudcovia nemohli odpovedať na takéto otázky zo strachu z odhalenia

pravdy o gramatickom postavení alebo jeho nedostatku riadenia medzinárodného

zahraničného korporátneho "námorného práva", ktoré by prevážilo nad

suverenitou nášho práva narodenia podľa zvykového práva na naše vlastné

krajiny. Gramatický podvod odhalený týmto výskumom môže byť veľmi dobre

starý stovky rokov, Re: Justinián, 530 – 560 n.l., a môže to byť dokonca

prežívajúci systém od samotných egyptských majstrov otroctva a symboliky,

ktorý je starý tisíce rokov, egyptský systém bohov mŕtvych ako Osiris, Anubis,

Horus a podobní, Môže nám vládnuť aj dnes prostredníctvom podvodu, ktorý je

prefíkanejší a múdrejší, než si ktokoľvek dokáže predstaviť.

1: Justinián a podvod DOG-LATIN.

Odpoveď: TAJNÝ JAZYK CUDZIEHO ZNAMIENKA skrytý na očiach. "DOG-

LATIN": Jed v texte: Je to jedovatý lesk, ktorý kazí podstatu textu.

Tento príbeh je o jednoduchom anglickom texte a skrytom texte, ktorý bol

uzurpovaný do anglického textu bez toho, aby ste si boli vedomí takéhoto

podvodu, čo spôsobuje, že takéto poškodenie v texte nadobúda iný význam, ako

ste kedy predpokladali. Tento príbeh vysvetľuje, ako sa cudzí cudzinec objavuje v



zmluvách, súdnych príkazoch, vašom vodičskom preukaze, pasoch atď., bez

toho, aby ste si boli vedomí, že takýto cudzí text existuje. Tento trik na nič

netušiacu verejnosť spravujú skutoční psi podsvetia, aby vás urobili správcom

zahraničného korporátneho bankového subjektu, ktorý je cudzí a cudzí vašej

skutočnej suverenite. Právnici, sudcovia, súdy a ich vojenská polícia sú

správcami tohto skrytého tajného podvodu, ktorý sa hrá na masy, aby si udržali

kontrolu nad takýmito otrokmi. Vitajte v JUSTINIÁNSKOM PODVODE.

TENTO TEXT S VEĽKÝMI PÍSMENAMI BEZ SPOJOVNÍKOV MEDZI
ZNAKMI (SLOVAMI) NIE JE ANGLICKÝ ANI LATINSKÝ:

B "GLOSSA" je celý latinský TEXT s veľkými písmenami, ktorý sa objavuje na

akomkoľvek dokumente. Nie je to angličtina, je to ilustratívny text (Obrázok-

symbol) a nie popisný text ako angličtina. Nemá žiadnu jurisdikciu s iným

písaným textom, ako je anglický opisný text, pokiaľ nie je dohodnutý.

2: Ak to nie je angličtina, nie je to zvykové právo!

Jed v texte GLOSSA je teraz identi�kovaný ako: "DOG-LATIN" a nemá žiadnu

korešpondenciu so správnou písanou angličtinou, ktorá sa objavuje na tej istej

stránke.

Ukážky zobrazenia textu podvodu.

"Toto je správny anglický popisný text"

"TOTO-JE-SPRÁVNE-NAPÍSANÉ-POSUNKOVÉ-JAZYK-POUŽÍVAJÚCE-

GRAMATICKÉ-PRAVIDLÁ-LATINSKÉHO-TEXTU" (Identi�kované v článku

11:147 Chicagského manuálu štýlov, ŠESTNÁSTE VYDANIE.

"TENTO TEXT JE PSÍ LATINSKÝ TEXT ZALOŽENÝ NA GRAMATICKÝCH

PRAVIDLÁCH ANGLIČTINY" ... Všimnite si, žiadne spojovníky: Toto je známe

ako: Znehodnotená latinčina: "DOG-LATIN, jazyk negramotných: Blacks Law

Dictionary 4th Edition"



A v anglickom slovníku je označený ako trestný, identi�kovaný ako "psí latinčina,

čo je znehodnotená forma textu". Znehodnotené synonymá sa objavujú ako

zločinné, nemorálne a zlé a ako falzi�kát, spolu s mnohými ďalšími

skloňovaniami.

Neexistuje žiadna právomoc medzi dvoma samostatnými jazykmi uvedenými v

jednom dokumente. Toto je vnútornosť ich klamlivého zločinu: "Angličtina" a

"latinčina" alebo "DOG-LATIN" nemôžu existovať ako jedna jurisdikcia. Odkaz:

Článok: 11:147 Chicagský manuál štýlov: Šestnáste vydanie: Cudzie jazyky.

Dôvod, prečo sa "DOG-LATIN" používa na oklamanie
verejnosti, je ten, že ako cudzí písaný jazyk sa podobá
anglickému textu viac ako ktorémukoľvek inému
písanému cudziemu textu. Oklamala najlepších z
najlepších... "AJ KEĎ PREDPOKLADÁTE, ŽE TENTO
TEXT MÔŽETE ČÍTAŤ AKO ANGLIČTINU", Gramaticky
je to nemožné, a takto môžu tvrdiť, že "ich" zákon je
"domnienka", pretože gramaticky neexistuje.

Podľa 4. vydania Blacks Law Dictionary, DOG-LATIN, je jazykom negramotných,

je to: LATINKA-ALL-UPPERCASE-TEXT uzurpovaný do anglického opisného

textu, objavujúci sa podľa gramatických pravidiel opisného anglického textu

(VŠETKY VEĽKÉ PÍSMENÁ SYMBOLICKÝ TEXT bez spojovníkov) a neobjavujúci sa

pod skutočnými správnymi gramatickými pravidlami latinčiny a urobený s

cieľom oklamať negramotných, byť nevedomými masami. "Nevedomosť je

nedbanlivosť". Je to skryté tajomstvo, ktoré ničí nadvládu živého človeka nad

zemou, nebom, morom a vecou, ktorá sa plazí, (PRIEZVISKO). (1. Mojžišova

1:26) DOG-LATININ je "babylonský" jazyk VAZALA, ktorý je treťou stranou,

dlžníkom dlžníka. (Vazal Nádoby) Nachádza sa v účtovnej knihe (HROBOVÉ

KAMENY) a tým, že ste k nej pripútaní, robí domnienku konformácie

"ZNAMENÍM", že ste zhrešili a ste mŕtvi. Už nie ste služobníkom Boha živého

človeka, stali ste sa služobníkom podsvetia, Bohmi mŕtvej Korporácie,

služobníkom VATIKÁNU, dlžníkom dlžníka, podliehajúcim Justiniánovmu

corpus Juries, (Jazyk mŕtvych). Vatikán uchováva duše mŕtvych a PSIA

LATINČINA je jazykom mŕtvych. (Pozrite sa na akýkoľvek náhrobný kameň na

cintoríne, jeho písaný text je: DOG-LATIN) Osoba a Korporácia existuje iba vo



vodnom svete, v námornej jurisdikcii MŔTVYCH. Nemá miesto na súši a so živou

existenciou dobrých ľudí. Pozemkové korporácie sú lode v suchom doku a ich

podvod DOG-LATIN jazyk je zločin podvodu a podvodu proti živému človeku.

(Skontrolujte synonymá slova "znehodnotiť" vo svojom slovníku, pretože DOG-

LATININ je identi�kovaný ako "znehodnotená" latinčina, zločin)

Psia latinčina je jed v texte, falošná zmluva, falošné obvinenie, podvod, ktorý

oklame nič netušiace negramotné nevzdelané masy, aby prijali dlhy iných.

Človek nemôže žiť na mori bez lode a ak vstúpite do právneho sveta obchodu

(námorná jurisdikcia, právo vody), musíte byť schopní dôverovať svojej lodi,

ktorá vlastní váš majetok. Ak je vaša loď prenasledovaná korupciou, váš majetok

(náklad) je v nebezpečenstve.

Môže tiež pomôcť, ak poznáte rozdiel medzi gramatickými pravidlami písaného

jazyka pevniny a písaného jazyka mora, alebo sa môžete ocitnúť

"predpokladaní": "STRATENÍ NA MORI"

Moc Ríma je živá a zdravá v moderných systémoch vládnutia, ktoré riadia

"občanov" dnešného sveta, ale je to správne? je to spravodlivé? … Alebo je to

samotný systém Satana, systém skrytého otroctva s cieľom kontrolovať masy

prostredníctvom súkromného systému CONTRACTING, aby sa vzdal pravej

spravodlivosti? keďže ide o systém, ktorý má odstrániť človeka zo zvykového

práva verejnej jurisdikcie, aby takéhoto človeka podrobil súkromným

zahraničným zmluvám, aby sa vzdal spravodlivosti podľa zvykového práva bez

toho, aby vzbudil podozrenie... Ako je opísané v Blacks Law Dictionary pod

"GLOSSA" a Justinián.

(Ak to chcete potvrdiť, vyhľadajte "GLOSSA" a Justinián v Blacks Law Dictionary,

4. vydanie)



moc Ríma vo vzťahu k modernému vládnutiu závisí od skrytých gramatických pravidiel cudzieho jazyka
uzurpovaných do anglického jazyka bez toho, aby si obyčajný človek niekedy uvedomoval takýto podvod.

Londýn alebo Rím? … Alebo Babylon?... Otázka zodpovedaná len pochopením

gramatických pravidiel: angličtiny a cudzej: latinčiny (SIGN-LANGUAGE), ktoré

sa používajú ako o�ciálny písaný jazyk rímskych účtov dlžníkov. (Jazyk dlžníka)



3: Je Anglicko skutočne Anglicko?:



Je Anglicko a jeho "City of London" skutočne "Anglicko" alebo "Rímska ríša"? a

ak takáto voľba existuje, aký úradný jazyk riadi VATIKÁN, ak má Vatikán právny

titul nad Anglickom a jeho takzvanými subdivíziami Commonwealthu?

(AUSTRÁLIA a KANADA atď.) je to "anglický jazyk" alebo je to úradný jazyk Ríma,

keďže ide o "starovekú latinčinu"? čo znamená, že ak ste držiteľom akéhokoľvek

účtu preloženého v starovekej latinčine, (ALL-UPPERCASE-SYMBOLIC-

ILLUSTRATIVE-TEXT), ste len korporátnym občanom Ríma a už nie ste

skutočným subjektom zvykového práva spoločného agregátu Anglicka, jeho

podskupín a anglického jazyka? … Zapredali ste sa cudziemu rímskemu

vojenskému nepriateľovi ako Trustee Slave, alebo ste nevedeli o najväčšom

gramatickom podvode, aký bol kedy v modernej histórii známy, a "padli" ste do

ich pasce, oklamaní gramatickým majstrovským dielom, ktoré oživilo:

Justiniánsky podvod a rímske okultizmus?

Okultizmus, znamená: Skrytý

Latinský význam latinčiny je: Skrytý, skrytý.

Staroveká latinčina je autorským majetkom dlžníka Vatikánu, armády: Rímskej

ríše, a ak ju použijete, pripájate sa k podmienkam takéhoto majetku Rímskej ríše,

ktorý je "bľabotajúcim textom" BABYLONU. Na jeho používanie potrebujete

licenciu! … Ale! Je latinčina, ktorú vidíte každý deň na vodičskom preukaze,

súdnych dokumentoch, bankových zmluvách, vládnych zmluvách, skutočne pravá

latinčina? alebo je to tvrdohlavá korupcia, ktorá nie je ani pravá angličtina, ani

pravá správna latinčina? "Ak je tento písaný text anglický" a "TOTO-JE-

SPRÁVNY-SYMBOLICKÝ-ZNAKOVÝ-JAZYK-LATINČINA", POTOM "ČO JE TO ZA

TEXT BEZ SPOJOVNÍKOV" A PREČO Rím a jeho právni orli zatvárajú oči? …. Kto

má z takejto korupcie prospech? …

Ak je Rím držiteľom právnych titulov krajín sveta, potom je dlžníkom len on, ale

ak má Rím možnosť udeliť právny titul dlžníkovi tretej strany! Rím sa stáva

dobrodincom všetkých takýchto krajín. Táto znalosť udeľovať takýto právny titul,

byť dlžníkom sveta, nič netušiacim masám, je kľúčom k ich úspechu, Rím sa

prenáša zo svetového dlžníka na svetového veriteľa prostredníctvom

neuveriteľného gramatického podvodu, ktorý ste nikdy nemali poznať.



Latinský význam pre BABYLON (BABY-LON) je: Dieťa na dlhú dobu. Preto sa

pechota Rímskej ríše (armáda Spojených štátov) nazýva pechota, sú to deti, deti,

ktoré nevyrástli a pravdepodobne nikdy nevyrástli. Vo veku plnoletosti (21), keď

im je odovzdaný kľúč od života, sa takéto deti uisťujú, že si neuvedomujú svoje

skutočné postavenie, a z tohto dôvodu tieto deti zostávajú držiteľmi rímskeho

vojenského účtu (PRIEZVISKO), ktorý je "cognomen", ktorý zostáva podriadený

moci Ríma a ich pravý kresťanský účet (Ledger) sa nikdy nenárokuje. Po siedmich

rokoch sa dieťa právne považuje za stratené ako more a kresťanský kreditný účet

zostáva pod kontrolou Ríma. ŠTÁT sa stal otcom dieťaťa a armáda sa stala

lojálnymi psami, ktorí slúžia štátu, a preto sa nazývajú ich identi�kačné štítky.

(DOG-TAGS), kvôli ich vojenskému jazyku: DOG-LATIN. Čo dieťa stratilo? jeho

právo riadiť domínium, zostalo pod kontrolou štátu, pretože dieťa si ho nikdy

nenárokovalo späť vo veku plnoletosti.

Preto majú kresťanské meno a účet vojenského priezviska dva rôzne rodné listy.

Zrod úverovej knihy a dlžníckej knihy. Aký z nich držíte, je len na vás.

Ak sa Rím stal právnym držiteľom titulu Anglicka a jeho subdivízií, "obrancom

kresťanskej viery", potom ste sa vy stali legálnym držiteľom titulu "tretej strany"

v Ríme? byť dlžníkom Ríma, o čom svedčí akýkoľvek účet, ktorý môžete mať so

svojím menom "GLOSSED" do starovekej latinčiny (americký posunkový jazyk)

alebo v skorumpovanej verzii, ktorý je majetkom Ríma alebo jeho bankového

dlžníka a objavuje sa v takých menách alebo podobizniach ako: "JOHN PAUL

SMITH" alebo "John Paul SMITH" alebo "MR SMITH"? … (Aký cudzí text sa objaví

vo vašom pase, vodičskom preukaze, bankovom účte a zoznam pokračuje)... Je to

vôbec latinčina alebo DOG-LATIN?... A ak áno, možno si neuvedomujete, že pravé

meno sa nikdy nemôže gramaticky objaviť v "ilustratívnom" (symbolickom)

texte? … (Ilustratívny text je obrázok, nie písmo) Gramaticky povedané, pravé

vlastné mená sú "veľké písmená", nie "SYMBOLIZOVANÉ" (Oxfordský manuál

štýlov), čo vykresľuje predpoklad, že vaša vlastná neznalosť gramatických

pravidiel angličtiny a starovekej latinčiny je hlavnou príčinou vašej vlastnej

neschopnosti poznať rozdiel medzi vaším skutočným menom a zahraničným

účtom dlžníka alebo LEDGER cudzej Rímskej ríše, do ktorého ste boli oklamaní

bez vášho vedomia. Dokonca aj vaše vlastné meno sa skladá z dvoch entít,

"kresťanské meno" a "PRIEZVISKO", teda dve! ani jeden! a svedčia o tom aj dva

rodné listy. (Narodenie kresťanského mena ÚČET (RODNÝ LIST) a narodenie

priezviska ÚČET) (Štátny rodný list) ... Jediný čas, kedy sa narodila úplná



právnická osoba, je meno s kresťanským menom a priezviskom v správnej

angličtine, ako napríklad: "John Paul Smith", je v deň "registrácie", nie v deň, keď

ste sa narodili, pretože dátum registrácie kresťanského mena bol v deň registrácie

nejaký čas po vašom narodení! a nie dátum narodenia. Vaše skutočné celé meno je

iba kresťanské meno alebo krstné meno, je to "štát", ktorý spojil priezvisko s

vaším kresťanským menom, takže sú zodpovední za dlhy pod celým menom:

"John Paul Smith", pretože je to ich majetok, ich autorské práva, ich výtvor. Ten,

kto tvorí, vlastní.

Človek by sa dokonca čudoval, prečo samotná Cirkev mlčala o takomto podvode,

bolo to preto, že to bola úloha Cirkvi, aby slúžila Kristovi, takže ak by sa Kristus

nikdy nevrátil, možno by VATIKÁN (dlžník človeka) musel slúžiť iba sebe? Mohol

by sa stať dobrodincom, ak by sa príjemca (kresťanský účet) stratil alebo nebol

prítomný?

Zaujímalo by ma, prečo bola latinčina a gramatika odstránené z korporátneho

"štátneho školského systému"? … pretože keby ste vedeli "naozaj" čítať a vedeli

by ste latinčinu a gramatiku, videli by ste podvod na očiach. Ak ste sa narodili do

podvodu a celý život ste v ňom žili bez toho, aby ste si o takomto podvode vedeli,

potom by bolo pochopiteľné, že je ťažké prijať pravdu tvárou v tvár. Mnohí

odmietnu akceptovať, že ich vlastný nedostatok znalostí vo vzťahu k gramatike je

príčinou ich vlastného nepochopenia vo vzťahu k ich vlastnému menu.

Predpokladá sa, že vaše priezvisko sa objavuje ako symbol (GLOSSA), nie je vaším

majetkom a neuvádza sa ako súčasť vášho mena v žiadnom rodnom liste.

4: JUSTINIÁN-PODVOD 530-AD: Smrť ľudstva?



Čo je: JUSTINIÁNSKY PODVOD?

Kto bol JUSTINIÁN



Á



5: JUSTINIÁN: Rímsky cisár od roku 527 n. l. do roku 565 n. l. a
JUSTINIÁNSKY princíp korporátneho mŕtveho riadenia otupených
roztržitých más.

Prečo teda vrháme svetlo na túto "osobu", čo urobil Justinián, čo zmenilo

históriu moderného vládnutia? … Je to jednoduché, pochopil význam "B-O-D",

mal pochopenie, aby pochopil: "Článok 1:26 Genezis", čo je oprávnenie, ktoré

udeľuje človeku úplnú autoritu nad svetom, a nič iné, "Poskytovateľ nadvlády", je

najväčšou autoritou, ktorá bola udelená "človeku" od Boha Biblie, ktorú dnes

všetci poznáme.

B-O-D: Význam: Poskytovateľ nadvlády. (Takže môže byť veľa bohov, ktorí vás

oklamú)

Všetko, čo treba urobiť, je, aby živý človek dal svoj súhlas MŔTVEJ korporácii, aby

mŕtva korporácia mohla získať prístup k "nadvláde" (Total Authority) od

takéhoto živého človeka. Ak človek nesúhlasí, potom môže byť potrebné vytvoriť

tajný systém podvodu, aby oklamal takéhoto človeka k súhlasu bez toho, aby si to

bol niekedy vedomý... Tajný systém existuje. Jeho klam je: "Právny titul" a jeho

nástrojom je Gramatika.

6: TRUST-LAW, právny KÓDEX moderného OTROCTVA:

Článok 1:26 Genezis, je základom TRUST-LAW, a čo je TRUST-LAW, je to právny

kódex pre vzťah "pán-sluha", čo je OTROCTVO, (decentralizácia), otroctvo je

však zakázané, ale "dobrovoľné otroctva" je legálne akceptované! … To znamená,

že sluha (OTROK) musí "súhlasiť" alebo "súhlasiť" so súkromnou "zmluvou" o

otroctve. Nikto so zdravým rozumom nechce byť otrokom, a preto sa v Biblii

objavujú varovania, ktoré varujú pred klamlivou povahou hada-hada v záhrade

Eden, pretože práve vďaka šikovnému podvodu hada (Je uzurpátorom), sa ZÁKON

DÔVERY stal novým systémom otroctva. zdokonaľované počas stoviek rokov

právnymi mysľami podvodu, Majstrami podvodu. JUSTINIÁNSKY PODVOD.

(VATIKÁN)

7: KEY-TO-DELAžovanie účtovnej knihy nič netušiacim
negramotným nevzdelaným masám.



Kľúčom k ich podvodu nie je poslať vám účet, ale poslať vám "svoj" účet, aby ste

súhlasili s tým, že sa stanete "správcom" "ich" účtu!. Presne tak! nikdy to nebol

váš účet, ktorý sa objaví v pošte s vaším (takzvaným) menom objavujúcim sa vo

falošnej Dogged DOG-LATIN, je to čistá gramatika, ktorá potvrdzuje, že vlastné

"mená" nie sú nikdy "SYMBOLIZOVANÉ", sú "veľké" a keď vidíte: "SMITH" a nie

"Smith" alebo symbol: "MR" alebo "MISS", pozeráte sa na zahraničné účty alebo

"LEDGERS" zahraničného (rímskeho) subjektu zapečateného v rakve (obálke

alebo článku) čakajúceho na negramotného ignoranta masy, aby si nárokovali

svoj dlhový majetok, ktorý sa javí ako "symbol" "ich účtu", ktorý sa tak veľmi

podobá na vaše meno, a akonáhle "prelomíte pečať" zapečatenej obálky, "kúzlo"

(zmluva) v ňom, zmluva o zaplatení dlhu, bude pripojené k LEDGER, ktorý ste si

nárokovali, čím sa ich účet vyrovná ich nový súhlasný dlžník, Vy ste ten, kto si

"nárokoval" účtovnú knihu uvedenú v takomto článku alebo to, čo ste považovali

za účet na vaše meno. Bol to ich účet! a potrebovali hlupáka, ktorý by držal ich

LEDGER, zaseknutý v "svojom" mŕtvom texte DOG-LATIN, aby vás podrobili

účtom podsvetia.

Uverejnenie znamená udelenie "účtu" "LEDGER" ... Kniha je kameň na vrchole

hrobky, inými slovami, váš MŔTVY. Svet mŕtvych však nie je zlý, rozptýlenie je

zábavné a nájsť cestu späť do Edenu je zložité a nie pre slabé povahy. Svet mŕtvych

má: futbal, porno, televíziu, športy všetkého druhu, veci, ktoré vás rozptyľujú,

veci, ktoré radi robíte pod podmienkou, že budete naďalej splácať dlhy svojho

pána. Veľa ľudí má najlepší život ako otrok a svojím spôsobom sa ich páni snažia

udržať šťastných a rozptýlených, pretože bohatstvo, ktoré páni vytvárajú z ich

skutočnej nadvlády (pravý titul), je pravdepodobne mimo vášho chápania. Majstri

nie sú v skutočnosti bohatí zo svojho vlastného bohatstva, sú bohatí z toho, že

pôsobia ako držitelia spravodlivého titulu vášho vlastného panstva.

8: PANSTVO JE SKRYTÁ AUTORITA

Bez toho jednoduchého článku: (1:26 Genezis), ktorý je udelením takejto nadvlády

nad zemou, nebom, morom a vecou, ktorá sa plazí, by človek nikdy nemal žiadnu

právnu schopnosť čokoľvek riadiť. Takýto biblický zákon tiež bráni akejkoľvek

forme vlády nad človekom, pretože "človek" má najvyššiu autoritu nad všetkým

živým na tomto svete, ako aj autoritu nad vecou, ktorá sa plazí, a čo je tá vec,



ktorá sa plazí, legálne mŕtve PRIEZVISKO, je v latinčine meno, ktoré sa plazí

zdola.

9: Rešpektovanie poroty Vatikánu:

Iba živý človek má najvyššiu autoritu, je nadvládou, nad prírodným nerastným a

energetickým bohatstvom Edenu, takže človek musí byť považovaný za MŔTVEHO

VO VODE, aby si had (uzurpátor) mohol nárokovať spravodlivý titul nad Edenom,

ale pamätajte si toto, koľko ľudí je hodných držať skutočné bohatstvo Edenu

(nerastné a energetické rezervy) nad VATIKÁNOM? a preto je kódex porozumenia

vo vzťahu k biblickým kódexom taký zložitý, aby iba praví učenci, služobníci

prvého Poskytovateľa nadvlády (prvého BOHA) pochopili, prečo had alebo Satan

musí existovať. Had (uzurpátor Vatikán) má autoritu iba nad svojím vlastným

majetkom, ktorý je mŕtvymi účtami a "osobami" Ríma. Mŕtve účty Ríma môžete

držať iba tak, že držíte "Osobu" vytvorenú Vatikánom. Ak máte nejakú správu o

Ríme, vy ste svojím vlastným "nárokom" vlastníctvom Ríma, ktorý robí svojho

Boha Vatikánom, a nie pravým Bohom, pretože Vatikán stvoril "Osobu" a keď je

živý človek pripojený k "Osobe", takýto živý človek už neslúžia prvému Bohu živej

"Existencie" človeka, slúži darcovi osoby a životu, ktorý takejto osobe udeľuje

VATIKÁN.

Iba VATIKÁN vytvorená "osoba" má schopnosť držať dlhový účet, človek nemá

schopnosť držať žiadny účet, preto má váš kresťanský LEDGER (mŕtve kresťanské

meno) správcu, aby sme my, človeče, potrebovali iba direktívne právomoci nad

mŕtvym vládnucim korporátnym dodávateľom. Je to VATIKÁN, ktorý je

"držiteľom" VAT-I-CAN, ktorý udelil "život" "osobe". Človeku bola udelená

"existencia" a bez existencie nemôže existovať žiadna osoba alebo život trustu

alebo zmluvy alebo čohokoľvek iného. Zabiť život "osoby" nezabíja existenciu

človeka, ale ak zabijete "existenciu", "osoba" už "neexistuje" a preto žiadny

človek alebo osoba nemá právo ukončiť "existenciu" človeka za takýto zločin

ukončenia existencie, je najväčšou urážkou najvyššieho Poskytovateľa Nadvlády.

10: Narodený v: ŽIVOT alebo Existencia?



Pamätajte na to, že bez "existencie" nemôže existovať život, takže keď vidíte

význam narodenia: zmyslu, narodeného do "života" alebo "existencie", bola to

"existencia", ktorú prvý Boh udelil, nie život, život je len trvanie Vatikánom

stvorenej Osoby, čo je dĺžka života zmluvy alebo trustu v právnom termíne. Iba

pravý Boh môže udeliť existenciu, kde ako Vatikán dáva život, ale iba pre

mŕtveho človeka. Držte život a vy veľmi dobre "existujte" ako MŔTVI. Držte sa

života a váš Boh je VATIKÁN, nie pravý Boh, držte Existenciu a váš B-O-D je

pravý Boh, ktorý poskytuje skutočnú Existenciu a odtiaľ môže pochádzať

príslovie: "nevlastniť nič a usmerňovať všetko". Pochopenie "kresťanského

mena" a jeho právneho postavenia a slov: v mojom mene budete spasení, môže

byť najväčším kľúčom, ktorý vás vráti do existencie, ale predtým, ako budete

hľadať svojho pravého Boha, bohovia podsvetia a Egypta, ponúkli mŕtvym život v

smrti, a ak ste šťastní v tejto existujúcej smrti, (Keď sa držíte svojej osoby),

potom si dobre premyslite, kým budete hľadať svojho skutočného Boha

"existencie", pretože takáto cesta k pravde a skutočnému Bohu je dlhá.

ÚČTY Ríma môžu byť pripojené iba k majetku Ríma, ktorý je "Osobami" Ríma.

Osoba nie je žijúci človek, je to hodnosť v spoločnosti, držiteľ vojenského účtu a

svojimi vlastnými činmi tým, že ste súhlasili s akoukoľvek formou účtu, súhlasili

ste s tým, že budete konať ako osoba (maska), súhlasili ste slúžiť falošnému Bohu,

byť BOHOM osoby, BOHOM pohana (dlžníkom Vatikánu, ktorý je Vatikánom, je

VATIKÁN, svetový dlžník, držiteľ zákonného titulu Eden. Vatikán je: Ťažná šelma,

človeka a tým, že držíte akékoľvek účty z Ríma, stávate sa služobníkom šelmy

tým, že držíte znamenie šelmy, ste tvrdohlaví: PES LATINČINA. Opustili ste

pravého Boha. Držíte tvrdohlavý: PSÍ LATINSKÝ text a predpokladá sa: MŔTVY,

hnuteľný majetok ŠTÁTU, hnuteľný majetok VATIKÁNU, ste majetkom Ríma.

11: PODVOD: (psí latinčina)

Čo teda urobil Justinián, aby získal toľko moci a autority nad človekom?

Vytvoril najväčší koncept podvodu, aký bol kedy spáchaný na živom človeku v

modernej známej histórii, zabil človeka bez toho, aby ktokoľvek vedel, že všetci

boli legálne mŕtvi, obetovaní pri narodení, hodení do mora (more komerčných

papierov), aby ich "zachránila" Rímska ríša skôr, ako si vôbec uvedomili, že sú

považovaní za mŕtvych, stratený na mori a pravdepodobne sa už nikdy nevráti.



Justinián (rímsky cisár) a jeho právny tím medzi rokmi 530 a 560 n. l. vytvorili

vládne majstrovské dielo moderného podvodu s cieľom oklamať verejnosť, aby

"spadla" do súkromných vojenských zmlúv Rímskej ríše, pod priamou kontrolou

Vatikánu, aby sa vzdala skutočnej spravodlivosti.

Krátko po Magne Carter v roku 1215 bol Accursius, Accursius rímskym právnikom,

okolo roku 1230 v dynastii Hohenstaufen v Rímskej ríši, dokončil Justinián

GLOSSA Corpus Juries Code, zákony systému mŕtvych korporácií. Takýto systém

je teraz plne v hre a funguje pod skrytým systémom písaného latinského textu

alebo jeho tvrdohlavou verziou (vlastníctvo Ríma), ktorý sa dnes považuje za

bežný anglický text, je to však stále ďaleko od gramatických faktov, ako je

potvrdené v Blacks Law Dictionary 4th Edition vo vzťahu k: "GLOSSA" a tiež

potvrdené článkom 11:147 Chicagského manuálu štýlov ŠESTNÁSTE VYDANIE,

ktorý identi�kuje americký posunkový jazyk, fungujúci podľa gramatických

pravidiel latinského textu, ktorý sa používa v modernom riadení a zmluvách o

súkromnom bankovníctve. Zvykové právo krajiny nezmizlo, ale ak vlastníte

"osobu", ktorá je majetkom Ríma a Vatikánu, nemáte právo podliehať zvykovému

právu krajiny, stali ste sa majetkom Ríma a ste viazaní Justiniánskym

zákonníkom, kódexom MŔTVYCH ZMLÚV, pretože "osoba", ktorú držíte, nie je

vaším majetkom, ale podliehate jeho dlhom, ak "konáte" ako "držiteľ" takejto

"právnickej osoby", ktorú vám udelil Rím. Kresťanské meno tiež nie je tvojím

majetkom, ale je liekom, pretože má správcu, ktorý ťa zachraňuje pred smrťou.

Správcovia sú právne mŕtvi.

Spravodlivosť je priama čiara, DOG-LATIN je ohýbanie čiary, korupcia, falošný

dokument, úpadok, znehodnotenie, falzi�kát, nemorálny čin, ktorý by nikdy

nemohol nasledovať žiadny pozitívny zákon. Je to šikovný podvod, že "ĽUDIA

PREDPOKLADALI, ŽE TENTO TEXT JE ANGLICKÝ" a takto si opravil chybu v

názve, nikdy to nebolo tvoje meno... Tento podvod vám bol celý život priamo pod

nosom, ale pretože tam bol vždy, nevšimli ste si ho.

12: Preklady vo vzťahu k používaniu DOG-LATIN:

Čo je DOG-LATIN? Blacks Law Dictionary tvrdí, že ide o znehodnotenú formu

latinského textu, ktorá sa objavuje podľa gramatických pravidiel angličtiny. Je

nečitateľný, tak ako to vyzerá: "JEDNODUCHO TO VYZERÁ TAKTO" A KDE HO



NÁJDETE? no, pozrite sa na súdne dokumenty, vládne dokumenty, bankové

dokumenty a svoj VODIČSKÝ PREUKAZ, áno, všetky subjekty, o ktorých ste

predpokladali, že im môžete dôverovať..... Existuje len so súhlasom nevedomých,

je to jazyk negramotných. Len aby som uviedol príklad toho, aký nebezpečný je

tento podvod, dám vám preklad z "DOG-LATIN" na "English" a potom z

"English" na správne "LATINA". Vo vzťahu k textu používanému FEDERÁLNYM

REZERVNÝM SYSTÉMOM USA, BAR, bankovým systémom a OSN, Európskou

úniou (EÚ), takéto "veci-subjekty" používajú americký posunkový jazyk, ktorý je

TEXTOM VEĽKÝMI PÍSMENAMI na identi�káciu KORPORÁCIÍ registrovaných v

KOMISII PRE CENNÉ PAPIERE A BURZU SPOJENÝCH ŠTÁTOV, ale robia to? alebo

je to klamlivé: PSIA LATINČINA?... Tu je domnienka a skutočnosť vo vzťahu k

"DOG-LATIN". Ukážka je uvedená v Chicagskom manuáli štýlov, v sekcii: 11:147,

[obrázok nižšie] CUDZIE JAZYKY, správnym spôsobom sa má použiť LATININ Re:

ASL, vo vzťahu k ukážke: "Auto prešlo okolo". Preklad do ASL (americký

posunkový jazyk) sa javí ako: "VEHICLE-DRIVE-BY"... Všimli ste si "spojovník"?

… Jeden odpočinok v písanej latinčine a americkom posunkovom jazyku

predstavuje prestávku medzi dvoma znakmi (slovami), kde rovnako ako vo vzťahu

k anglickým gramatickým pravidlám zaoberajúcim sa anglickým textom, jeden

pozostatok predstavuje spojenie medzi týmito dvoma slovami. Dve odpočinky

alebo jedna odpočinok a bodka predstavujú prestávku vo vzťahu k písaným

anglickým gramatickým pravidlám. Dva rôzne súbory veľmi odlišných

gramatických pravidiel! … To znamená, že keď sa použije LATINSKÝ alebo

americký posunkový jazyk bez "spojovníka", v skutočnosti to nič nevyloží,

ponechávajúc len ignorantský predpoklad, že takýto VŠETOK TEXT VEĽKÝMI

PÍSMENAMI je platný. Toto je len slovná veda. Ak používate anglický text alebo

latinský text v rozpore s príslušnými príručkami, strácate záruku! Rovnako ako

prevádzka automobilu v rozpore s jeho príručkami. Stratíte záruku.

13: BABYLONSKÝ TEXT, Jazyk blábolenia:

Takže preložme: "Mačka sedela na podložke" do latinčiny, vo vzťahu k článku

11:147: Chicagský manuál štýlov, aby sme videli, čo sa stane:

"Mačka sedela na podložke" = "MAČKA-SEDELA-NA-PODLOŽKE"

Teraz z DOG-LATININ do angličtiny:



"MAČKA SEDELA NA PODLOŽKE" = "Mačka. Mačka. Sobota. Tá. Mat."

Ako vidíte, druhá vzorka sa preložila do nič čitateľného, jej bľabotanie, preto sa

druhá vzorka volá: "DOG-LATIN" alebo "Dog Latin" je jazyk negramotných. Je

znehodnotený. Je to "skloňovanie" alebo "znehodnotenie" významu, je

nesprávne, nemorálne, falošné a neplatné. Je to tiež jazyk MŔTVEHO LEDGERA,

ktorý je zobrazený ako egyptský boh mŕtveho podsvetia: Anubis, zobrazený ako

muž s hlavou psa v symbolike egyptských hieroglyfov. (DOG-LATIN), Horovo oko

(boh vojny a mŕtvych) je tiež zobrazené na americkej jednodolárovej bankovke,

ale je to vôbec gramaticky správne, keď sa objavuje v DOG-LATIN? Je to oživenie

egyptského otroctva?

Pozrime sa na spoločnosť registrovanú v KOMISII PRE CENNÉ PAPIERE A BURZU

SPOJENÝCH ŠTÁTOV, District of Columbia, ktorá je registrovanou spoločnosťou:

"COMMONWEALTH OF AUSTRALIA" Preklad z DOG-LATININ do anglického

textu:

"AUSTRÁLSKE SPOLOČENSTVO" = "Spoločenstvo národov. Od. Austrália" ...???

Skutočne gramaticky existuje? Všimli ste si bodky po každom slove? Preložme

teda "Austrálske spoločenstvo" do správneho: Americký posunkový jazyk, podľa

správnych gramatických pravidiel latinského textu:

"Austrálske spoločenstvo" = "AUSTRÁLSKE SPOLOČENSTVO". V anglických

gramatických pravidlách nie je CELÝ TEXT VEĽKÝMI PÍSMENAMI. Neexistuje a v

LATINČINE alebo americkom posunkovom jazyku tiež neexistujú žiadne

"nerozdelené" reťazce SIGNES. Článok 11:147 Chicagského manuálu štýlov tiež

uvádza, že neexistuje žiadna korešpondencia medzi slovami a znakmi

akýchkoľvek dvoch jazykov, čo znamená, že DOG-LATINA nemá žiadnu

jurisdikciu s písanou angličtinou na žiadnom nástroji (zmluve), pokiaľ nie je

dohodnutá! ale bol váš súhlas s takouto falošnou korupciou v takejto zmluve

urobený súhlasom, alebo ste boli oklamaní vlastnou nevedomosťou a

negramotnosťou? a prečo vás v škole nikdy neučili gramatiku a latinčinu? … aby

vás udržal v otroctve falošného dlhu? … Niekto sa môže opýtať...

14: Tajné ZNIČENIE POZEMKOVEJ VLÁDY ZVYKOVÉHO PRÁVA
PODVODOM:



Začínate už vidieť podvod?, zahraničné súkromné banky ako Federálny rezervný

systém USA (ktorý vlastní účet Austrálskeho spoločenstva) nemusia existovať v

žiadnej zákonnej de-jure schopnosti! predpokladajú to len negramotní ignoranti,

ktorí nevedia správne čítať po anglicky. Prečo generálny guvernér "preberá"

úrad? … pretože v skutočnosti neexistuje žiadna kancelária! … Takto boli skutočné

vlády zničené súkromnými zahraničnými bankovými subjektmi? vytiahli rýchlu

na ľudí sveta prostredníctvom gramatického podvodu, triku v texte? (Karta

JOKER?) Je DOG-LATININ jazyk psa, ktorý je vždy podriadený svojmu pánovi,

človeku? … Je Pes otrokom? je váš VODIČSKÝ PREUKAZ vašou identi�káciou, že

ste súhlasili s tým, že budete PES? Ste "pán" alebo "slečna" v armáde s "DOG-

TAG" napísaným "DOG-LATIN". Ste legálne MŔTVI? ale ešte ste na to neprišli?

Ste OTROKOM podvodu? …

Adam a Eva: Varovný koncept ZÁKONA DÔVERY je jeho skutočným
skrytým významom.

Tento koncept nie je nový, jeho "ZÁKON DÔVERY" a pôvodné varovanie pred

takýmto podvodom je prvým príbehom v Biblii: "Adam a Eva", Takýto príbeh má

všetky prvky TRUST-LAW-AGREEMENT, uzurpátora (VATIKÁN) a DOMU

DLŽNÍKA (Strom poznania) a DOMU VERITEĽA (Strom života). (Rozdelený názov

je koncept TRUST-LAW) (Rozdeľuj a panuj) Varovanie od Boha, ktorý bol prvým

darcom nadvlády človeku, varovalo Adama (človeka), aby sa držal ďalej od ovocia

zo Stromu poznania. (DOM DLŽNÍKA) (Bolo ovocie "privilégiom" OTROCTVA?)

Samotná pripútanosť (pripojenie) k ovociu Stromu poznania, ktorý je DOMOM

DLŽNÍKA, (zákonným držiteľom titulu) spôsobila, že Adam už nie je človekom,

stal sa "MAJITEĽOM ÚČTU" (správcom) mŕtveho účtu Ríma ako mŕtvej "veci".

(Ako tvrdil BOH, určite zomriete, ak budete jesť ovocie zo Stromu poznania) ako

"dlžnícky účet" záhrady Eden, Adam sa stal "zákonným držiteľom titulu", ktorý

stratil spravodlivý titul Eden v prospech hada, (VATIKÁN), čím zabránil Adamovi

vstúpiť do záhrady bez povolenia (licencie) od poskytovateľa zákonného titulu.

Adam bol uvrhnutý do mora a mohol vstúpiť späť do záhrady len na základe

"licencie", pretože už nebol držiteľom vlastného imania, bol držiteľom

vedomostí, oznámenia, právneho titulu. Držal LEDGER, bol HROBKOU... Určite

legálne zomrel.



Opäť však pripomínam: Samotné slovo "Odoslanie" znamená presun účtu do

účtovnej knihy, a čo je účtovná kniha, kameň, ktorý zakrýva hrob, držiteľ

"účtovnej knihy" je mŕtvy, pochovaný v zmluve, presne ako Boh varoval Adama

(živého človeka).

Pamätajte, Re: Trust Law, "True Title" je rozdelený na "Legal Title" a "Equitable

Title", a ak ste držiteľom právneho titulu, nemáte práva na Equitable Title bez

licencie. Ak potrebujete vodičský preukaz na vedenie svojho auta, už nemáte

spravodlivý titul k svojmu autu, o čom svedčí skutočnosť, že na jeho riadenie na

verejných pozemkoch potrebujete licenciu. Spravodlivý titul patrí tomu, kto vám

licenciu udelil, a ak je vaša vláda spoločnosťou registrovanou v KOMISII PRE

CENNÉ PAPIERE A BURZU SPOJENÝCH ŠTÁTOV, predpokladám, že FEDERÁLNY

REZERVNÝ SYSTÉM SPOJENÝCH ŠTÁTOV, súkromný bankový systém drží váš

spravodlivý titul k vášmu autu, možno k vášmu domu, možno k vašej vlastnej

krajine, k vášmu vlastnému panstvu, vaše vlastné telo a všetky zásoby oleja a

minerálov (Dominion), ktoré s tým súvisia? Vzali si to? Alebo ste im ho dali bez

boja?

16: ROZDELENÝ NÁZOV: Dva rodné listy:

To je dôvod, prečo máte dva rodné listy a tiež prečo banka potrebuje údaje o

"jednom" z nich, aby vám mohla udeliť právny titul, pretože môžete mať

nesprávny titul? … Dva rodné listy sú dôkazom rozdeleného vlastníckeho práva,

ide o "trustovú" zmluvu, rozdelený titul, dlžníka alebo veriteľa, výber je na vás a

osvedčenia identi�kujú rozdiel ... Nemôžete získať "Iný" RODNÝ LIST, pokiaľ

nepoznáte svoje meno a dátum narodenia svojho kresťanského účtu. (Je to opäť

pod nosom vo vašom rodnom liste.) Ďalšou znepokojujúcou správou sú samotné

rodné listy, ktoré sú tiež "TVRDOHLAVÉ" v DOG-LATIN, čo ich robí potenciálne

neplatnými od začiatku do konca. Znaky: "RODNÝ LIST", v preklade znamenajú:

"Osvedčenie. Od. Narodenie." ako vidíte, je to nezmyselné. Certi�kát Prima

Facie, ktorý je certi�kátom kresťanského mena (podobizne), je DOGGED v DOG-

LATIN... Prečo sa môžete pýtať? Pretože keď sú odhalené, je to len vaša vlastná

hlúposť a neznalosť biblických kódexov a obyčajnej starej gramatiky, ktorá im

dala vašu spravodlivosť. Požiadali ste o všetko, aby ste viedli ich účty, takže sú

povinní, ako to robia dobrí psí sluhovia, a dali ste vám, čo ste chceli, LEGÁLNU



SMRŤ... Ako povedala Eva, "privilégium", ktoré je ovocím domu (stromu)

dlžníka, "chutí dobre"... A úver chutí dobre, kým nezmeškáte platbu.

Adamova (Ľudská) strata spravodlivého titulu nad Edenom (Nadvláda Zeme) bola

spôsobená majstrovským dielom podvodu, oklamaným hadom hadom

(Uzurpátorom). (Reptilián) Pamätajte na biblickú zásadu: "Neuctievajte ryté

obrazy" (alebo iných BOHOV) a keď poznáte svoju gramatiku a latinčinu,

uvedomíte si, že TEXT S VEĽKÝMI PÍSMENAMI je gramaticky "vyrytý obraz", je to

"ilustratívny text", ktorý je "egyptským hieroglyfom", rytý obraz nie je opisným

textom angličtiny, je to mŕtvy jazyk DOMU MŔTVYCH. (Strom poznania) Dokonca

vám povie, že je mŕtvy: en-"gravírovaný" je to jazyk "účtovnej knihy" a čo je to

účtovná kniha? Kamenná doska, ktorá sedí na hrobke. Keď Boh povedal, že ak

budete jesť ovocie zo stromu poznania, istotne zomriete, Boh si nerobil srandu! …

Boh myslel na mysli každé slovo, jazyk stromu poznania, ktorým je DOM

DLŽNÍKA, je ilustratívny text, SYMBOLICKÝ jazyk MŔTVYCH, dokonca aj slovo

"korporácia" znamená: mŕtve mŕtve telo, tak ako môžete byť považovaní za

živého človeka, keď ste držiteľom MŔTVYCH ÚČTOVNÝCH KNÍH v Ríme? Čo

symbolizuje kresťanský kríž, znamená "zomrel" ... (Websterov slovník Re: Symbols)

Varovania sú všade. Tým, že držíte akúkoľvek formu "licencie", hovoríte svetu, že

ste MŔTVI a už nie ste držiteľom spravodlivého titulu Edenu, ste zákonným

držiteľom titulu Eden a uctievate hada (Satana), ste služobníkom a dlžníkom

hada, platíte jeho účty a ani pravý BOH živého človeka vás nemôže zachrániť pred

vaším cudzoložstvom za uctievanie "iných" bohov mŕtvych. Stratili ste jurisdikciu

s prvým Bohom živého človeka tým, že ste držali mŕtvu "Osobu" a MŔTVE ÚČTY

Ríma, ktoré boli výtvorom hada. (Uzurpátor) G-O-D jednoducho znamená

"Grantor Of Dominion"... Darca je pán, príjemca je otrok-sluha.



V súvislosti s vyššie uvedeným príkladom: Niektoré slová sú príliš
nebezpečné na to, aby sme ich považovali za samozrejmosť. Re:
mená: "nomen" je meno, moc Ríma, ale PRIEZVISKO je
"Cognomen", nie nomen! Cognomen je Rím, nie je to moc Ríma,
podlieha pokynom nomena, a ak je vaše kresťanské meno (Nomen)
spojené s "cognomen", (PRIEZVISKO), stávate sa služobníkom



Ríma a strácate svoju riadiacu moc nad Rímom. Prečo anglická
kráľovná nemá PRIEZVISKO?... Majetok Ríma nie je vašou vecou.
pokiaľ z toho neurobíte svoju �rmu.

Pamätajte, že Adam (Živý človek) bol v záhrade Eden ako prvý, bol prvým

správcom prvého Darcu nadvlády, správcom samotnej existencie, správcom

prvého Boha Biblie a až keď bol Adam oklamaný, aby získal zákonný titul, prijatím

ovocia zo stromu Poznania. stratil Adam svoj spravodlivý titul nad panstvom...

(Celková autorita) Adam nebol nútený prijať privilégium konať ako dlžník, prijal

ovocie z vlastnej vôle a povedal, že chutí dobre, ale prichádza so smrťou, čo

znamená, že nemôžete byť držiteľom právneho titulu a spravodlivého titulu

zároveň. Jeden alebo druhý, Kristus však ponúkol nápravu v mŕtvom svete stromu

poznania (jurisdikcia dlžníka), ponúkol "správcu" pre váš zákonný kresťanský

ÚČET, čím vás urobil ako živého človeka, aby ste zostali "Vodcom" hada vo svete

MŔTVYCH. (Preto máte dve mená, obe sú majetkom MŔTVEHO ŠTÁTU, ale jedno

má správcu alebo úverovú knihu, zatiaľ čo druhé je dlžnícka kniha) Každý systém

musí mať liek, ale tento liek prichádza s veľkým pochopením podstaty takéhoto

biblického systému ZÁKONA DÔVERY a pochopením toho, čo vlastne Boh

skutočne znamená.

17: Čo je teda B-O-D? (V právnickom titule)

Každý, kto udeľuje alebo tvorí, je Bohom toho, čo udeľuje alebo vytvára, darca je

pánom a ten, kto takýto dar prijme, je zadlžený, pretože je otrokom alebo

služobníkom. Aj keď pripustíte podvod, ten, kto takéto podvod prijme, je

povinný, pretože príjemca grantu súhlasil s tým, čo darca udelil. Vatikán (Rím)

udelil "Osobu", nie prvého Boha existencie, Boh dal existenciu, nie smrť. Ak ste

"Osoba", váš Boh nie je prvým Bohom živých, váš boh je druhým Bohom SMRTI,

hadom. Osoba je mŕtva entita, korporácia podliehajúca rytému svetu mŕtvych.

Had (Vatikán-Rím) je teraz "dobrodincom", je "de facto quasi" držiteľom

spravodlivého titulu Eden a všetkých jeho zásob nerastných surovín a energie,

pretože skutočný prvý "príjemca" je "človek" bol vyhnaný podvodom, stratil sa

na mori a predpokladá sa, že sa už nikdy nevráti, a to je dôvod, prečo sú tajné

kódexy vlády nad masami tak skryté v gramatických klamoch, ako je Justiniánovo

majstrovské dielo. (GLOSSA a jej podvod DOG-LATIN) Vrátenie "príjemcu" by

znamenalo, že "dobrodinec" by sa vrátil ako "dlžník-správca". Vatikán sa musí



vzdať kresťanskému účtu, pretože Vatikán drží mŕtveho "LEDGERA" Krista a

Kristus drží mŕtveho "LEDGER" človeka a existencie. Sila Ríma je len gramatický

podvod. Vatikán je služobníkom človeka skrze Krista a nie je ničím iným ako

účtom človeka. Muž udelil Vatikánu právny nárok na nadvládu Edenu, ako to

dlžník a Vatikán akceptovali. Je to podvod VATIKÁNU, ktorý oklamal človeka, aby

sa stal zákonným držiteľom titulu VATIKÁNU, čím sa človek zmenil z pozície

príjemcu existencie na "VAZALA" Nádoby, ktorý je dlžníkom dlžníka, dlžníkom

mŕtvych účtov a LEDGERS VATIKÁNU...

Takýto podvod bol vykonaný gramatickým majstrovským dielom podvodu s

cieľom "pripojiť" živého človeka k mŕtvym účtom Ríma, čím sa takýto živý človek

stal "držiteľom účtu" majetku Rímskej ríše, čím sa Justiniánovi, cisárovi Ríma,

dala úplná autorita nad účtami Ríma, keď bol "pripojený" k takémuto žijúcemu

človeku, vykonávanie vlastného postavenia z príjemcu na správcu vlastného účtu.

Nebol to človek, ktorý bol pod mocou Ríma, bol to ÚČET, ktorý bol pod autoritou

Ríma, a pretože živý človek sa nevedomky stal "držiteľom" takéhoto účtu,

(predpokladané zablokovanie), bol viazaný ako predpokladaný "správca"

takéhoto zahraničného účtu a je povinný vyrovnať dlhy takéhoto účtu. Správca

Dog Latin je legálnym MŔTVYM OTROKOM tretej strany takéhoto rímskeho účtu.

Pamätajte na toto, v právnom význame TRUST, (Blacks Law Dictionary 4th.

Vydanie), má správca právo na odmenu za konanie ako správca, ak ste však

nikdy nevedeli, že ste sa stali správcom, ako ste kedy dostali odmenu? …

Vatikán-Rím udeľuje svoj systém masovej kontroly podvodom ríši, aby ho mohla

spravovať, Vatikán má tiež právomoc obnoviť takýto systém, aby ukončil

akúkoľvek ríšu, ktorá funguje podľa takéhoto kódexu vlastneného Vatikánom

(autorské práva), ak sa takáto ríša nepáči takémuto poskytovateľovi takéhoto

systému, inými slovami, ak had (VATIKÁN) nedostane svoj podiel z toho, čo bolo

vyplienené spravujúcou ríšou, môže odvolať svoj systém chránený autorskými

právami a ukončiť takúto ríšu a môže mať právo nárokovať si takúto legálnu

schopnosť ospravedlniť sa... Pretože Rím vlastní všetky osoby, aj keď nevlastní

človeka, ak je človek pripútaný k osobe, potom si Vatikán bude nárokovať majetok

človeka spolu s "Osobou".

Rím je teraz FEDERÁLNYM REZERVNÝM SYSTÉMOM SPOJENÝCH ŠTÁTOV pod

vedením DOG-LATIN: City of London, ako sa predpokladá. Môže mať moc Svätej



kopije Ríma, kopije, ktorá rozdeľuje a víťazí, tej kopije, sily Ríma, ktorá rozdelila

Krista na Krv a Vodu, Veriteľa a Dlžníka.

18: Podvod: a ako nás klame našou neschopnosťou čítať bežný
anglický text.



Podvod bol jednoduchý, ak človek predpokladal, že jeho dedičské meno: "Smith"

sa objavuje ako zahraničný glosovaný účet (Vec): objavuje sa ako symbolické

označenie veci: "SMITH" na akomkoľvek papierovom nástroji a nárokuje si takéto

meno (Vec) za predpokladu, že je to jeho vlastný majetok, potom si takýto žijúci

človek v skutočnosti nárokoval "vlastníctvo" zahraničného rímskeho účtu

dlžníka, ako dlhový LEDGER v cudzom ilustračnom symbolickom texte sa

objavuje ako "SMITH" a bez toho, aby o tom taký oklamaný žijúci človek vedel,

stal sa nič netušiacim "dlžníkom" majetku cudzej Rímskej ríše. PRIEZVISKO je

majetkom Ríma, nie vás! Prečo? pretože sa v rímskom texte objavuje: "SMITH", a

nie ako pravé podstatné meno: "Smith". Živý človek sa stal mŕtvym držiteľom

"ÚČTU" "správcom" majetku cudzieho Ríma (Federálne rezervné účty Spojených

štátov) podliehajúcim zákonom a štatútom takéhoto zahraničného ÚČTU a bez

náhrady. Bol oklamaný, uväznený, chytený do pasce, oklamaný do divokého

zovretia Justiniánovho podvodu a nevedomky sa stal "majiteľom" účtov cudzej

Rímskej ríše.

Austrálske spoločenstvo je registrované vo Federálnom rezervnom systéme

Spojených štátov amerických prostredníctvom KOMISIE PRE CENNÉ PAPIERE A

BURZU SPOJENÝCH ŠTÁTOV AMERICKÝCH (USSEC) z dobrého dôvodu, je

spojené s CITY OF LONDON a Rímom. Spoločnosť COMMONWEALTH OF

AUSTRALIA je zahraničný účet Rímskej ríše a takéto registračné informácie sú

verejne dostupné. V skutočnosti nič neskrývali! Taký šikovný bol podvod, je to

vaša myseľ, ktorá bola naprogramovaná tak, aby neverila pravde. (Zbavte sa

televízora, vezmite si ho z domu a vyhoďte ho alebo ho jednoducho použite na

vlastný výber �lmov alebo čohokoľvek iného a začnite sa učiť gramatiku a

chápať, čo je to v skutočnosti latinčina a gramatika)



USSEC (Komisia pre cenné papiere a burzy Spojených štátov amerických)

Všimnete si, že akýkoľvek vládny ÚČET týkajúci sa účtov za elektrinu, sadzieb,

účtov za vodu atď., ktoré sú "ÚČTY", sú všetky preložené v "ilustratívnom"

VEĽKOM SYMBOLICKOM TEXTE známom ako: DOG-LATIN, a prečo? gramaticky

vám hovoria, že účty sú cudzie a nemajú nič spoločné so správnou angličtinou



alebo dokonca so správnou latinčinou... Sú to dlhy zahraničného súkromného

správcu. Nie sú vaším majetkom. Je majetkom uzurpátora (hada)

Čokoľvek preložené v VŠETKÝCH VEĽKÝCH PÍSMENÁCH, ako napríklad meno,

mesto, ulica, predmestie, adresa, štát, alebo dokonca dve alebo viac veľkých

písmen spojených dohromady bez medzery, vytvára "domnienku", nie je to fakt!

a odtiaľ pochádza "domnienka zákona". jazyk VŠETKY VEĽKÉ PÍSMENÁ SIGN nie

je písaný text! je to obrázok, ilustrácia, symbol, je to "JOKER" v dokumente.

Slovník černošského práva 4. vydanie.

19: NEBEZPEČENSTVO Pravdy:

Keď začnete hľadať pravdu, budete konfrontovaní s realitou toho, aký

skorumpovaný a tvrdohlavý sa náš systém stal, budete vystavení brutálnym

útokom hada, pretože vy ste skutočným príjemcom Edenu, ale kvázi falzi�kát sa

nepustí bez boja a pravdepodobne aj boja na život a na smrť. Dajte si pozor na

týchto lojálnych PSOV Justiniánskeho podvodu, ich bohatý život závisí od vášho

otroctva a vašej neschopnosti vidieť Justiniánsky podvod v plnom prúde.

Kennedyho vražda, vražda tisícov ľudí z 11. septembra, spôsobenie svetovej vojny

s cieľom predávať zbrane a obchodovať s drogami, spôsobovať obrovské dlhy a

ťažkosti za cenu vašich životov a životov našich detí len pre zisk pre ľudí, ktorí

vojnu v prvom rade spôsobili, Títo ľudia sa nezastavia pred ničím, aby udržali

podvod, ktorý potrebujú, aby si udržali takú skorumpovanú moc nad právom

kontrolovať pokladnicu ľudí. Budete obsadení ako "terorista" alebo "suverénny

občan", čo sú veci, ktoré nedávajú zmysel z právneho hľadiska, ale budú vám

označené, aby sa zdiskreditoval váš postoj k pravde. Vaša dobrá vôľa je ich

nepriateľom, vaše hľadanie pravdy podkopáva ich podvod a podvod. Toto je

skutočne smutná situácia pre dobrých ľudí a akonáhle si uvedomíte, aký je



systém úplne skorumpovaný a tvrdohlavý, musíte žiť s takýmto znepokojujúcim

poznaním, ale nemáte schopnosť a silu to napraviť. Postaviť sa za to, čo je

správne, nemusí viesť k ničomu inému ako k poníženiu a dokonca k smrti. Ja

sám som teraz vystavený hrozbám pre blaho seba a svojich detí a bojím sa o naše

blaho. Tento dokument je všetko, čo mi zostalo, aby som vysvetlil

nebezpečenstvo, ktorému som čelil pri výskume vykonanom s cieľom odhaliť

gramatický zločin používaný takýmito falošnými, klamlivými korporátnymi

administratívnymi subjektmi, ktoré sa vydávajú za skutočné vlády ľudu podľa

zvykového práva.

Je to podvod na začiatku, ktorý robí takýto podvod až do konca, taký všetok

symbolický text s veľkými písmenami sa "predpokladá" len preto, že my, živí

ľudia, sme sa stali hlúpymi a nevedomými a hlúpymi až do bodu, keď nikdy

nevieme čítať poriadnu angličtinu, ale nie naozaj, boli sme indoktrinovaní.

naprogramované odo dňa, keď sme sa narodili, zrodili sme sa do podvodníka a

nikdy sme nepoznali lepšie. Až keď začneme cítiť, že veci nie sú v poriadku v

našom prirodzenom tele, v našich srdciach, niektorí z nás sa začnú hlbšie pozerať

na to, čo spôsobuje, že sa toľko ľudí pýta, čo je zlé s naším systémom. Keď si

všimnete účty za sadzby, účty za elektrinu, súdne účty, účty všetkých štátnych

subjektov sa objavia poštou, nie sú to účty! sú to "LEDGERS", nie sú to ani domáce

účty, sú to zahraničné účty a iba keď si takýto účet nárokujete otvorením takej

obálky, ktorá "ukrýva" takýto účet, stanete sa "žiadateľom" takejto

"zahraničnej" ÚČTOVNEJ KNIHY, ktorá sa objavuje vo vnútri. Až potom, čo si

nárokujete takýto ÚČET, ktorý sa objaví v pošte, sa ÚČET stane vaším "účtom",

prečo? pretože ste súhlasili s tým, že budete "konať" ako "MAJITEĽ ÚČTU" a

prečo? pretože to, čo ste "považovali" za svoje meno alebo ulicu, mesto alebo vašu

adresu, bolo v skutočnosti zahraničné označenie zahraničného predpokladaného

"ÚČTU" a vašimi činmi týkajúcimi sa otvorenia a nárokovania pošty ste sa stali

predpokladaným "MAJITEĽOM ÚČTU" takéhoto účtu. TEXT VŠETKÝCH VEĽKÝCH

PÍSMEN nebol ani správna angličtina! ale nikdy vám to nepovedali. ÚČTY sú veci a

veci sa prekladajú v jazyku "SIGN", všetko s veľkými písmenami. Veľkou otázkou

je, kto vám poslal ÚČET? Bola to vaša skutočná vláda? alebo to bola súkromná

kvázi "zahraničná" korporátna "tieňová" vláda, o ktorej nič nevieme? … (Skryté v

ich tvrdohlavom klamlivom jazyku)

ÚČTOVNÍCTVO je umenie (umenie prefíkanosti) udeľovať dlhové tituly nič

netušiacemu. Text s veľkými písmenami je len právny titul, ktorý vás robí



správcom takéhoto titulu. Dlh musíte vyrovnať, ak ste si nárokovali

"vlastníctvo-poručníctvo" nad takýmto dlhovým ÚČTOM.

Najväčším podvodom, ktorému dnešní ľudia odmietajú uveriť, je, že "TENTO TYP

TEXTU S VEĽKÝMI PÍSMENAMI NIE JE ANGLICKÝ" A "Tento typ textu je

anglický". Veľký rozdiel je v tom, že "THIS ALL BIG CASE SYMBOLIC TYPE OF

TEXT" je úplne cudzí anglickému jazyku a má odlišné gramatické pravidlá ako

anglický jazyk a ak si nie ste vedomí takéhoto rozdielu medzi gramatickými

rozdielmi medzi dvoma jazykmi "angličtina" a "staroveká latinčina", (American

Sign Language, Re: Article 11:147 Chicago Manual of Styles) a rozdiel medzi ich

rôznymi gramatickými pravidlami, prepadnete klamlivým nástrahám

zahraničných účtov RÍM, CITY OF LONDON a FEDERÁLNEHO REZERVNÉHO

SYSTÉMU SPOJENÝCH ŠTÁTOV, (Všetky zahraničné �remné účty)... Stávate sa

občanom Ríma, dlžníkom Vatikánu, už nie ste živým mužom s právami podľa

zvykového práva, ste mŕtva právna �kcia, zrelá na drancovanie rímskymi cisármi,

aby znásilňovali a drancovali svojich vlastných občanov. Už nie ste mešťanom,

krajanom alebo civilistom, ste cudzím "občanom", ktorý je správcom Ríma,

svetovým dlžníkom... Samotné slovo "mesto" je skratkou od: "CITY of LONDON"

je štvorcová míľa uprostred Londýna.

20: KTO SÚ V SKUTOČNOSTI TERORISTI?



Hraničí nový štýl militarizovanej polície s terorom, aby terorizoval občanov, aby

sa podriadili a nespochybňovali svoje vlastné súdy, políciu, vládnych úradníkov a

ich činy vo vzťahu k stále rastúcemu dlhu a zlému zlému riadeniu atď., alebo

dokonca krádeži pokladnice ľudu? Je v poriadku pýtať sa, kto vlastní vašu vlastnú

vládu? … Tyranské vlády sú organizované teroristické entity.

21: Článok 11:147 Chicagského manuálu štýlov: ŠESTNÁSTE
VYDANIE:

Toto (obrázok nižšie) je (jeden z mnohých dôkazov) písomný tvrdý dôkaz, ktorý

identi�kuje TEXT S VEĽKÝMI PÍSMENAMI ako cudziu entitu, cudzí jazyk



anglického písaného textu a ďalej potvrdzuje, že neexistuje žiadna zhoda medzi

ZNAKOVÝM jazykom a jazykom písaného textu. Nielenže potvrdzuje, že

neexistuje právomoc medzi týmito dvoma písanými štýlmi textu, ale ďalej

identi�kuje gramatickú chybu vo všetkých vládnych a súdnych a bankových

dokumentoch týkajúcich sa gramatického pravidla týkajúceho sa POSUNKOVÉHO

jazyka týkajúceho sa spojovníkov medzi znakmi za účelom prepojenia vety v

POSUNKOVOM JAZYKU. Jeden pokoj vo vzťahu k POSUNKOVÉMU JAZYKU

predstavuje stopu medzi znakmi, zatiaľ čo jeden pokoj v písanej angličtine

predstavuje spojenie medzi týmito dvoma slovami. Na potvrdenie stoply medzi

slovami vyskytujúcimi sa v písanom anglickom texte sú potrebné dve prestávky,

zatiaľ čo iba jedna pomlka spôsobí prestávku medzi slovami, ktoré sa zobrazujú

ako ZNAKY. (Článok 11:147: Chicagský manuál štýlov: ŠESTNÁSTY EDITION_ Pozri

obrázok nižšie) Toto sú tiež pravidlá Re: Staroveká latinčina, ktorá je

ilustratívnym textom, čo znamená symbolický text alebo POSUNKOVÝ JAZYK a

prekladá veľmi odlišné gramatické pravidlo ako písaný popisný anglický text.

Takéto gramatické pravidlá môžu len potvrdiť, že vaše kresťanské meno a všetky

veľké PRIEZVISKÁ nemajú žiadnu vzájomnú jurisdikciu v právnom zmysle, pokiaľ

sa na tom obe strany "nedohodnú", ale ak ste si nikdy neboli vedomí takejto

skrytej znalosti, ktorá vás oklamala, aby ste predpokladali, že tieto dve mená sú

jedno a uzavreli ste súkromnú zahraničnú zmluvu bez toho, aby ste o tom vedeli,

Ako by sa takáto zmluva mohla považovať za platnú? … Pokiaľ ste si nikdy

neuvedomili, kto skutočne ste, až do dňa, keď vaše telo skutočne zomrelo.

Oklamaný a odmietnutý od narodenia až do smrti, váš "prvý" Boh daný práva,

ktoré vám boli udelené, keď ste sa narodili, neboli vám nikdy známe alebo skryté

pred vami po celý život. Zdá sa, že TERROR teraz používajú takíto de facto

korporátni zahraniční vládni dodávatelia, aby ľuďom presadili správu a riadenie

spoločnosti. Ľudia, ktorí spochybňujú akúkoľvek časť systému, sa stretávajú

tvárou v tvár s veľmi odlišnou vládou, než o akej predpokladali, že existuje.

Terorizovanie más do podriadenia sa otroctvu môže byť účinné, ale je to správne a

bude to fungovať z dlhodobého hľadiska? …

Ale vždy si pamätajte, že je to to, čo nevieme, čo nás desí, a to, čo viete o ich

podvode, desí ich... Akonáhle sa rozsvieti svetlo, môžete vidieť svoju cestu cez

tmu, Sova môže vidieť v tme, musíte byť ako Sova, poznať základy svojho

vlastného postavenia a vidieť slabosť v ich vlastných základoch podvodu! …



Ak banky pro�tujú z predaja dlhu a korporátne vlády sú subjektom takejto

zahraničnej banky (Austrálske spoločenstvo a Kanada registrované na

zahraničnej USSEC), potom to nie je kon�ikt záujmov, keď vláda spôsobuje

pobúrené sumy dlhu ľudu krajiny, pretože takáto de facto vláda je vo vlastníctve

banky, ktorá potrebuje "predať" nehorázne sumy dlhu, aby mohla taká

nehorázna suma zisku? Všetky naše vlády sú registrované v zahraničnom

BANKOVOM SYSTÉME FEDERÁLNEHO REZERVNÉHO SYSTÉMU SPOJENÝCH

ŠTÁTOV, Re: KOMISIA PRE CENNÉ PAPIERE A BURZU SPOJENÝCH ŠTÁTOV,

WASHINGTON DC: District of Columbia.

Význam lesku: Prestrojenie, maska?... slovo "Osoba" pochádza z "Maska"

Všimnite si, že v časti 2 významu slova "glosovať" glosa, podobne ako latinský

význam latinčiny, znamená skrytý, maska, kamu�áž, prestrojenie, slová, ktoré

identi�kujú text GLOSSA s veľkými písmenami ako niečo v prestrojení, niečo

skryté, dymovú clonu! niečo falošné, inými slovami, hovoria vám, že niečo nie je v

poriadku, keď vidíte taký "VŠETKY VEĽKÉ CUDZIE LATINSKÉ TEXTY, AKO JE

TENTO" Ste to vy, kto musí byť ostražitý, pretože ľudia, ktorí prevádzkujú takýto

text, už vedome zapredali svoje duše takémuto podvodu a zločinu.



Chicagský manuál štýlov: CUDZIE JAZYKY: Značka pre auto, ktorým
prechádza, je: "VEHICLE-DRIVE-BY"... Chicagský manuál štýlov je
jediná kniha, ktorú používa systém �remného bankovníctva
SPOJENÝCH ŠTÁTOV... (Vynucovacia vojenská zložka Ríma) Všetky
bankové papiere a nástroje musia byť vykreslené ako FIKCIA a nikdy
nesmú existovať v skutočnosti... Ste to vy, kto súhlasíte s prijatím
ich �kcie, aby nikdy neboli braní na "ZODPOVEDNOSŤ" za zločiny,
ktoré ste spáchali prijatím takéhoto zločinu proti živému človeku a
zákonom Gramatiky a Boha... (Slúžili ste cudziemu štátu) Ak ste
nepoznali pravidlá angličtiny, môžete si za to vyčítať len seba,
pretože "neznalosť zákona" nie je žiadna obrana a skutočné
"zákony" sú len pravidlá jazyka použitého v účte, s ktorým ste
súhlasili, a Božie zákony... Ak nepoznáte svojho vlastného BOHA
alebo sa neobťažujete skúmať, kto je váš skutočný BOH, možno
slúžite a nasledujete pravidlá falošného BOHA...

Takzvané: NOVÝ SVETOVÝ PORIADOK



Ak by ste si boli vedomí toho, čo vám vláda Nového svetového poriadku (námorná

jurisdikcia) urobila, aby získala váš súhlas, nikdy by ste už nikdy nedôverovali

vláde, médiám, polícii a súdom. Všetko sú jednou "vecou", ktorá udržuje masívny

gramatický podvod nad vašou mysľou, aby vás udržala "pod kontrolou Vatikánu".

Jedna svetová vláda alebo takzvaný NOVÝ SVETOVÝ PORIADOK, môže vzniknúť

len podľa vodného práva korporácií, ktoré fungujú na základe autorských práv na

písaný jazyk Vatikánu alebo úplnej skazenosti takéhoto jazyka, a ak sa stanete

"občanom" súkromnej korporácie pôsobiacej podľa takýchto námorných

pravidiel takejto korporácie, Už nie ste civilistom krajiny. Ste "v zámorí"

považovaný za mŕtveho.

Ak neviete, kto ste alebo aké je vaše skutočné meno, budete považovaní za

STRATENÉHO NA MORI, čo dáva Rímu a Cirkvi právo "zachrániť" vás (spásu) a

vyplieniť váš majetok, pretože je vašou Bohom danou nadvládou, ale ako tvrdil

Kristus, iba v jeho mene budete spasení! …. Máte "kresťanské meno" práve z tohto

dôvodu, ale nie, keď pripojíte svoje krstné meno k zahraničným ÚČTOM Ríma,

ktoré je "znamením šelmy" (DOG-LATIN-ALL-UPPER-TEXT)

Preto máte dva štátne rodné listy, jeden je narodenie PRIEZVISKA "ACCOUNT"

(dátum narodenia) a druhý je narodenie vášho kresťanského mena "ACCOUNT"

(dátum registrácie). Voľba je na vás, ale iba ak si uvedomujete, že existuje voľba.

Takáto voľba sa objavuje v Adamovi a Eve, Dome dlžníka a Dome veriteľa...

22: Varovanie: Dobrým ľuďom sveta

V skutočnosti, ak objavíte kľúč k podvodom súkromných bánk a Vatikánu a ich

zahraničnému falošnému písanému jazyku (DOG-LATIN)... Stretnete sa tvárou v

tvár s najhorším typom korporátnej chamtivosti a takými ľuďmi, ktorí slúžia

takému masívnemu podvodu nad ľuďmi na svete. Takíto korporátni občania

urobia čokoľvek, aby podporili takýto systém podvodu a niekedy môžu ísť do

extrémnej úrovne teroru, aby udržali vašu podriadenosť takémuto korupčnému

podvodu. Pravda a právo nie je ľahká cesta, takže si dobre premyslite, kým sa

naučíte JUSTINIÁNSKY PODVOD, ale ak ste čestní a rozumiete zvitku Ťažnej

šelmy (VATIKÁN) a vyhýbajte sa zasahovaniu do podsvetia Satana, bohov PSOV,

Anubisa a Boha podsvetia: Horusa, môže vám byť odpustené alebo prežijete... Ale

buďte opatrní, títo bohovia pokušenia a podvodu sú mocní bohovia a ich



správcovia, ako mŕtve korporácie mora, môžu zájsť do krajnosti, aby udržali

najväčší podvod vôbec.

23: VAROVANIE PRE PRIEMYSELNÝ VOJENSKÝ KOMPLEX:

Keď pes uhryzne ruku svojho pána, dôvera je preč.

24: SEDEMROČNÉ HĽADANIE: Záver:

Vo vzťahu k zásade: "GLOSSA VIPERINA EST QUIE CORRODIT VISCERA TEXTUS. 11

Coca-Cola, 34. Je to jedovatá glosa, ktorá kazí podstatu textu", trvalo mi sedem

rokov, kým som v texte našiel jed. odpoveď znie: "DOG-LATIN" identi�kovaný v

Blackovom právnom slovníku, 4. vydanie: DOG-LATIN, jazyk negramotných, je:

Latinský text založený na gramatických pravidlách angličtiny. Vo vzťahu k

anglickému slovníku je psia latinčina znehodnotená latinčinou a je trestná,

nemorálna a predstavuje falzi�kát.

25: Kredity:

Špeciálne poďakovanie patrí úžasným podporovateľom tohto nebezpečného

podniku:

Špeciálne poďakovanie: Anna Maria, Von Reitz, za jej potvrdenie právnym tímom

v súvislosti s takýmto výskumom a za jej oddanosť láske k ľudstvu.

Špeciálne poďakovanie: Rohanovi Lorianovi za jeho odhodlanie a ľavicové

myslenie pri riešení "veľmi" veľkých častí tohto úžasného podvodu, bez toho, aby

veril, že na texte s veľkými písmenami je aj niečo zvláštne, ako som predpokladal,

bez jeho úžasnej ľavej mysle, skutočne verím, že tento podvod by nikdy nebol

odhalený. Vyhľadávanie som de�noval do jednej knihy, Chicago Manual of Styles,

a keď som videl takmer 1000 strán, takmer som to vzdal, ako nájdete niečo, čo

neviete, čo hľadáte, odišiel som na dve hodiny preč, a keď som sa vrátil, vošiel

Rohan a povedal: Našiel som niečo v: Chicagský manuál štýlov, ktorý identi�kuje

všetky veľké písmená textu ako "GLOSSA" a z tohto nálezu sme našli Justiniána z

roku 530 n. l. a GLOSSA, ktorý nám teraz dal možnosť umiestniť meno s veľkým



písmom. GLOSSA nebola korupciou, aj keď nemala právomoc s anglickým textom,

ktorý sa objavuje na súdnych a vládnych nástrojoch. Korupcia bola jedovatá

GLOSSA, nie samotná GLOSSA a o dvanásť mesiacov neskôr Rohan našiel

"Prasaciu latinčinu", ale bolo to skreslenie anglického textu a nezdalo sa, že by to

bolo skreslenie latinského textu, čo však viedlo k odhaleniu ďalších

skorumpovaných textov a pri takomto výskume takýchto iných korupcií som

nakoniec našiel "Psia latinčina", je poslednou trhlinou v skazení podstaty textu.

Psia latinčina, je latinský text založený na gramatických pravidlách angličtiny,

ktorý vyjadruje právnu identi�káciu znehodnotenej latinčiny. Slovo

znehodnotený to všetko vysvetľuje: Skorumpovaný, Zločinný, Nemorálny,

Nesprávny, Hanba, Potupa. Je to falzi�kát. Rohan tiež trpel policajným

zneužívaním, bitím a vyhrážaním sa svojmu zdraviu a už nevstupuje do

Queenslandu zo strachu o svoj život.

Špeciálne poďakovanie: Moje dcéry, ktoré boli svedkami brutálneho útoku a

strašných vyhrážok voči svojmu otcovi, (mne) zo strany "niektorých" členov

queenslandskej polície a queenslandského ministerstva spravodlivosti, ako muža,

ktorý takmer šesťdesiat rokov nikdy neurobil nič kriminálne, muža, ktorý vždy

chcel od vlád len to, čo bolo správne a správne. Moje dievčatá trpeli spolu so mnou

strašnými hrozbami a útokmi zo strany takýchto členov queenslandskej polície,

ale som vďačná aj ostatným členom justičného systému, ako sú sudca PINDER a

sudca SPENCER a sudca PEARSON, za to, že podporujú systém a za ich pochopenie

vo vzťahu k tomu, čo naša rodina zažíva. Tento výskum nebol vykonaný z

nenávisti voči správe a riadeniu spoločností, bol vykonaný z lásky a záujmu

ľudstva a pre blaho ľudí.

Osobitné poďakovanie: malej skupine ľudí, mojich priateľov, ktorí boli tiež po

mojom boku za morálnu podporu, kým čelím súdom, mnohým väzneniam,

zatýkaniam, bitiam a drogám a hrozbám pre blaho mojej rodiny a mňa. Všetci

viete, kto ste a čo sa stane, som vďačný za vašu morálnu podporu, bez toho, aby

ste boli po mojom boku, keď čelíte súdom, väzeniu a podobným hrozbám,

pravdepodobne by som sa nedostal tak ďaleko, takže vykonaný výskum a konečný

výsledok takéhoto výskumu skutočne patrí nám všetkým.

Osobitné poďakovanie patrí Vatikánu za, aj keď veľmi skryté, za to, že v

"kresťanskom mene" poskytlo nápravu, aby sme boli "cudzí" bohom podsvetia.



Páči sa mi: 1 osoba

5 myšlienok na tému "VATIKÁNSKY PODVOD: MOC
RÍMA"

Michael

Apríla 8, 2017 na 2: 51 pm

Podal som to na súde a právnik odmietol odmietnuť DOG-LATININ

Nedostal som nápravu, ale vidím, že to tak malo byť, a napodiv, kódex nápravy

existuje.

Stiahnite si tento dokument pred jeho vyhotovením:

Už nemôžem byť na facebooku alebo sociálnych sieťach kvôli vyhrážkam

queenslandskej polície a ministerstva spravodlivosti, tento výskum bude

pravdepodobne časom skrytý a nie som si ani istý, či chce byť svet zachránený

alebo oslobodený od takéhoto podvodu. Až príliš dobre slúži mnohým vnútorne

silným ľuďom.

Z lásky k ľuďom a ľudstvu: Podvod je PSIA LATINČINA, čo je skazenosť v texte.

Cudzí text s veľkými písmenami je DOG-LATIN, ktorý sa objavuje ako príčina

podvodu s falšovaním. Akt uzurpácie "DOG-LATIN" do anglických písomných

nástrojov s cieľom oklamať verejnosť, aby sa vzdala štátnej pokladnice, je ZLÝ a

DÉMONICKÝ. KÓDEX PODVODU BOL PRELOMENÝ.

VATIKÁN Kontrola nad podsvetím prostredníctvom JUSTINIÁNSKEHO

PODVODU...
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Páči sa mi: 1 osoba

Ako

Tjasa

Môže 9, 2017 na 9: 43 am

Ahoj, predpokladám, že to platí aj pre iné krajiny, Francúzsko, Rakúsko,

Slovensko atď., kde angličtina nie je úradným jazykom?

Mark Holscher

Júla 5, 2017 na 5: 35 am

http://www.godlikeproductions.com/forum1/message2473362/pg1?disclaimer=1

http://www.lunaticoutpost.com/thread-653005.html

de�novať slová, ktoré oslobodzujú podmienky otroctva!!
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